

ПО ГОРОДАМ РОССИИ

В ГАСТРОЛЬНУЮ поездку по РСФСР выехал Государственный симфонический оркестр Армении, концерты которого посвящаются XXII съезду КПСС. Первые выступления коллектива состоятся в городах минераловодской курортной группы, затем музыканты выступят в других городах РСФСР и в заключение — в Москве.

В репертуаре оркестра сочинения Чайковского, Бетховена, Моцарта, Берлиоза, Шостаковича. Большое место в программах концертов займут произведения армянских композиторов.

Вместе с оркестром на гастрольный выехала народная артистка Советского Союза Гоар Гаспарян.